

# 盛世游

## 『五一』



农场里月季花开引游客前来打卡



小朋友与梅花鹿互动



农场里游客驻足欣赏梅花鹿

绚丽 五一 ,假期游盛世 ,一场场精彩的旅行 ,点亮了大地的活力色彩。

在这个小长假里 ,我市不少市民踏上寻梦之旅 ,畅游美丽的风景线 ,感受着大自然的魅力。各大旅游景点也迎来了游客潮。拥有丹霞地貌山水奇观的方岩景区 ,集观光、体验、休闲、度假等功能于一体的高山悬崖体验旅游度假区 五指岩景区 ,长长的台阶 ,厚重的古建筑 ,每一帧都充满千年质感、历史韵味的九龙潭影视基地 市民徜徉在清新的空气中 ,尽情感受大自然和传统文化的美妙。

大陈村、秀岩村、园周村 一个个美丽乡村 ,也开展一系列活动吸引着市民前往。市民漫步在村落的街头巷尾 ,聆听历史的回响。

农场里鲜花盛开 ,果园里果实成熟 ,父母带着孩子前往 ,体验采摘的乐趣。

无论选择何种方式度过这个假期 ,都是对生活的美好向往和对自然的热爱。希望每一个旅行者都能够 在假期里收获满满的幸福和快乐 ,留下一段段美好的记忆 ,让心灵在旅途中得到净化和升华。

融媒记者 卢斌 杨成栋  
通讯员 林福江 施天安



唐先镇唐上村汪村自然村40多名外嫁女回娘家教村民做瑜伽



昆虫展现场



游客在大陈村游玩



小朋友在园周村乐奇游乐园玩耍



石柱镇下里溪村 ,市民露营烧烤



芝英古镇游客纷纷